

ФАКУЛТЕТ ЗА ПОЛИТИЧКИ НАУКИ

СПЕЦИФИЧНИ ДЕСКРИПТОРИ ЗА СТУДИСКА ПРОГРАМА

ЧОВЕКОВИ ПРАВА

ПРВ И ВТОР ЦИКЛУС

Тип на Дескриптор	Кв. Циклус	ПРЕДЛОГ
ЗНАЕЊЕ И РАЗБИРАЊЕ	ПРВ ЦИКЛУС	Има знаење и разбирање за основите на науката за политиката и основните политички концепти како рамка во која се анализираат клучните политички поими и категории. Ја разбира генезата на политичката мисла и ги познава нејзините реномирани претставници.
	ВТОР ЦИКЛУС	Има продлабочени знаења за политиката и политичките институции и ги разбира политичките процеси кои се остваруваат во нив. Има продлабочено знаење и разбирање за историските извори на концептот на човековите права, нормите и институциите формирани за нивна заштита.
ПРИМЕНА НА ЗНАЕЊЕТО И РАЗБИРАЊЕТО	ПРВ ЦИКЛУС	Може да го применува стекнатото знаење во процесите на анализа и креирање на политиката и политичките процеси, посебно во областа на човековите права. Може да го применува стекнатото знаење во стратешко планирање и управување со процесите на политичкото одлучување.
	ВТОР ЦИКЛУС	Може да го применува стекнатото знаење во критичко истражување на политичките феномени и развива нови модели во анализата на политичките процеси и управувањето со нив. Може да го примени знаењето во политичкото менаџирање и активно да учествува во активностите за стратешко планирање и да иницира и раководи со процесите на развој на нови политички концепти посебно во областа на човековите права.

СПОСОБНОСТ ЗА ПРОЦЕНКА	ПРВ ЦИКЛУС	Способен е да врши проценка и оценка на условите во кои се остварува политичкиот процес и да ги идентификува проблемите кои влијаат врз ефикасноста на реализацијата на одредени политики. Способен е да ги процени можните алтернативи во разрешувањето на одреден политички проблем и да избере решение кое во одреден момент е најрационално и најцелисходно.
	ВТОР ЦИКЛУС	Способен е да врши продлабочена проценка и оценка на условите во кои се остваруваат човековите права и да ги идентификува проблемите кои влијаат врз ефикасноста во реализацијата на одредени политики. Има развиени аналитички способности и способности за генерализирање врз основа анализа на фактите, како и да ги процени можните алтернативи во разрешувањето на одредени политички проблеми и да избере решение кое во одреден момент е најрационално и најцелисходно.
КОМУНИКАЦИСКИ ВЕШТИНИ	ПРВ ЦИКЛУС	Може политички да дебатира и има вештини за презентирање, комуницирање со јавноста, преговарање, комуникација во мултикултурна средина и комуникација на најмалку еден странски јазик. Поседува способност да застапува ставови и да преговара на правно издржан, етички и општествено одговорен начин.
	ВТОР ЦИКЛУС	Има развиени способности за комуникација и за аргументирана расправа, за ефективна комуникација со јавноста и способност да промовира модел на одговорен политичар кој е чувствителен за проблемите на заедницата.
ВЕШТИНИ НА УЧЕЊЕ	ПРВ ЦИКЛУС	Умеет да идентификува потреба за стекнување понатамошно знаење преку користење на електронски бази на податоци, научни трудови, јавно достапни публикации и интерни извештаи на политичките институции.
	ВТОР ЦИКЛУС	Знае да идентификува потреба за стекнување понатамошно знаење и способен е за критичка анализа и користење на научни трудови и искуства од праксата за донесување научни заклучоци и препораки.